

Silvia Sersea

From: Scoala Zero Waste [scoalazerowaste@ecostuff.ro]
Sent: Thursday, March 17, 2016 11:02 AM
To: secretariat@isjolt.ot.edu.ro
Subject: Proiect Educational National - solicitare sprijin
Attachments: Catre ISJ.docx



Bună ziua,

În această săptămână au început înscrierile în cea de-a patra ediție a **Concursului Național de Educație Ecologică "Scoala Zero Waste"**. Perioada de înscrieri se încheie în 11 Aprilie.

Vă rog să ne sprijiniți, la fel ca și anul trecut, în organizarea acestui concurs **și să trimiteți către școlile care au clase I-VIII din județul pe care îl reprezentați o adresă care să-i anunțe că au început înscrierile și că pot câștiga o TABLĂ INTERACTIVĂ!**

Cei mai buni elevi vor participa la **TABĂRA de educație ecologică "Zero Waste Camp"** organizată în a doua jumătate a lunii August la Timișoara.

Detalii despre înscriere pot fi găsite aici - <http://ecostuff.ro/scoala-zero-waste/>

Aveti solicitarea noastră atașată, în format editabil. Vă rog să îmi spuneți dacă mai este nevoie de ceva.

Cu mulțumiri,
Radu

Scoala Zero Waste
EcoStuff Romania

partener 2016: Continental

Tel: 0727-922.111

Facebook: <http://www.facebook.com/scoalazerowaste>

Web: <http://www.ecostuff.ro>

Către Inspectoratul Școlar Județean

Subsemnatul Radu Rusu în calitate de președinte al Asociației EcoStuff România, asociație non-guvernamentală și non-profit din România, înregistrată la Registrul Național al ONG 1306/A/2012, cod de înregistrare fiscală 30178841, vă rog să ne sprijiniți în organizarea Concursului Național de Educație Ecologică și Colectare Selectivă "Școala Zero Waste" editia 2016.

Vă rugăm să trimiteți către școlile cu clase I-VIII din județul pe care îl reprezentați o adresă care să-i anunțe că au început înscrierile în Școala Zero Waste și că pot Câștiga o TABLA INTERACTIVĂ! Ultima zi de înscrieri este 11 Aprilie.

Cei mai buni elevi vor participa la TABĂRA de educație ecologică "Zero Waste Camp" organizată în a doua jumătate a lunii August la Timișoara.

Detalii despre înscriere pot fi găsite aici - <http://ecostuff.ro/scoala-zero-waste/>

"Școala Zero Waste" este un concurs de educație ecologică și colectare selectivă destinat tuturor școlilor din învățământul primar și gimnazial (clasele I – VIII) din România. Perioada de desfășurare a competiției este 18 Aprilie – 27 Mai.

La cele trei ediții anterioare au participat 250 de școli din aproape toate județele țării și din București și 30.000 de elevi participanți direct în competiție. Câștigătorii de anul trecut sunt Școala Gimnazială Mihai Eminescu, Roșiorii de Vede, Teleorman.

Vor fi premiați atât elevii (laptop, bicicleta, tableta etc.) și școlile (tabla interactivă, videoproector, calculator etc.) cele mai implicate, cât și cei mai dedicați profesori (tableta).

Școlile și clasele participante vor fi încurajate să organizeze sesiuni de training și workshopuri de educație ecologică, precum și acțiuni de ecologizare și informare în comunitățile în care trăiesc. Toate acestea le vor aduce puncte care contează în stabilirea clasamentului final și a câștigătorilor.

Prin intermediul acestui concurs vom susține educația ecologică și vom întări obiceiul colectării selective începând cu vârsta la care copiii și tinerii își formează valori și deprinderi pe care le vor avea tot restul vieții. Participarea elevilor la Concursul de colectare selectivă le dă posibilitatea să contribuie la protejarea naturii și reducerea poluării și în același timp să concureze pentru câștigarea premiilor puse în concurs.

17 Martie 2016
Timișoara

Asociația EcoStuff România
Radu Rusu
Președinte

